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LATKA A TEPLO

1. Neznémej kvapaline s hmotnostou 0,5 kg a pociato¢nou teplotou 20 °C sme dodali 62,7 kJ tepla.
Kvapalina sa ohriala na 80 °C. Ur¢i, aké to bola kvapalina.
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2. Trom rovnako tazkym valéekom z roznych materidlov 1, 2, 3 a s rovnakou po€iatoénou teplotou
dodavame teplo. Valceky sa zahrievajii. Na obrazku je graf zvySovania teploty valdekov v zavis-
losti od ¢asu.
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3. Zahrievame dve rozne kvapaliny 1 a 2. '
Hmotnost’ oboch je 1 kg a maji t(°C)p
rovnaki pociato¢nt teplotu.
Prijimanim tepla kvapaliny
zvysuju svoju teplotu. 50-
V grafe je znazornena dosiahnuta
teplota v zavislosti 40-
od mnozstva prijatého tepla.
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a) Pomocou grafu ur¢i poiatoénia 207
teplotu oboch kvapalin:
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b) Urcikoneént teplotu kvapaliny 1: 0 10 20 30 40 5 60 70 80 Q(k)
s K

¢) UrCi zmenu teploty kvapaliny 1, ktort sposobilo prijatie tepla 41,8 kJ: At = ....o.oooovvovvovvion
d) Vypocitaj hmotnostnu tepelnt kapacitu kvapaliny 1. Vyuzi predchadzajlce zistenia z grafu.
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e) Ktora kvapalina sa zahreje prijatim rovnakého tepla na vyssiu teplotu? .........oooorovvevvveoviii.
f)  Ktora kvapalina potrebuje na dosiahnutie teploty 40 °C prijat’ viag:tepla? ...scosmcisnsiss

g) Ktora kvapalina ma vacsiu hmotnostnti tepelntt Kapacitu? ..........o.cooooovoovoooooooo

VYPOGET TEPLA

1. Vkanvici zahrievame pri priprave raiiajsicho ¢aju 2 1 vody s teplotou 15 °C a7 do varu. Aké teplo
voda prijme?
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